



Výroba potravin, které splňují standardy zdravého životního stylu a výživy, je dlouhodobě v trendu, ale zájem o Včelí veletrh lze říci, že předčí všechna očekávání.

„Sladký jarmark“ je mezinárodní manifestace pořádaná Asociací včelařských organizací Srbska a návštěvníci mají možnost zhlédnout komplexní prodejní, výstavní, vzdělávací, propagační, ekonomický a turistický obsah a program. Veletrh je příležitostí k nákupu kromě medu a dalších včelích produktů i kompletního včelařského vybavení a surovin za nejvýhodnějších podmínek.

8.–9. února 2025.

SKV při ČSV pořádá

Zájezd na národní včelařskou výstavu **Srbska**, konanou v Bělehradě,
spojenou s návštěvou včelařů a dalším programem

Během tří dnů, mimo návštěvy velké včelařské výstavy v Bělehradě navštívíme tři včelařství, včelařské muzeum, vinařství, výrobu sýrů a prohlédneme si z průvodcem město Bělehrad

Výstavu jsem navštívil v roce 2024. Velmi se mi líbila (Srbsko není v EU) a město Bělehrad bylo nádherné. Proto jsem se rozhodl podělit se s Vámi o krásný zážitek tímto způsobem – zrealizovat zájezd. (rh)

Program zájezdu

Odjezd 5.2.2025 ve večerních hodinách po trase: Hranice, Olomouc (22:00), Brno (23:00), Břeclav. Dále pak přes Slovensko a Maďarsko do Srbska.

Odjezd je plánován tak, aby účastníci mohli využít dopravu autobusem nebo vlakem, dojet buď do Olomouce nebo Brna. Rovněž cesta zpět je plánována tak, abychom bylo ráno před pátou hodinou v Brně. (Mezi 5 a 6 hodinou odjíždí z Brna na Prahu 3 vlaky.)

6.2.2025 ráno – cca 9:00

Příjezd do Čurugu – návštěva včelařství, kde si prohlédneme farmu, uspořádáme mini api-akademii a ochutnáme med a medové produkty.

Kolem poledne společný oběd - nabídka (tři možnosti za 15 € , 20 € , 24 €) viz přihláška zájezdu.

V odpoledních hodinách navštívíme PG Radišič s prohlídkou hospodářství. Seznámení s výrobou sýra, ochutnávka cca 6 ti druhů sýra.

A nakonec návštěva firmy Vinarija Botić (vinařství) s ochutnávkou vína.

Příjezd do Bělehradu 17:00 – 18:00

Ubytování, volná zábava.

Večeře je možná v restauraci hotelu. V dosahu okolo hotelu se nacházejí restaurace, kde je možné taky povečeřet.

Pátek 7.2.2025

1 - Návštěva včelaře v okolí Bělehradu s možností ochutnávky jeho výrobků

2 . Návštěva Muzea včelařství Sremski Karlovac, vinařství a včelařství Živanović. Průvodce popovídá o rozvoji a historii včelařství. Historie vinařství, pěstování vinné révy v oblasti kolem města Sremski Karlovac. Nejstarší fotografie pořízená v Srbsku atd., degustace několika druhů místních vín, medu, medovice.

Při návštěvě ve Sremski Karlovaci je mimo ochutnávky k dispozici i pohoštění.

Sobota 8.2. 2025

Po snídani – odhlášení z ubytování

Od 9:00 návštěva výstavy

V 15:00 – sraz u východu z veletrhu

Následuje prohlídka Bělehradu s průvodcem v lokálním autobusu. Autobusem objedeme hlavní památky – rozumí se ty, které jsou od centra vzdálenější. Následně, za doprovodu lokálního průvodce, prohlídka historického centra.

Cca od 18:00 volno, případně se můžete zúčastnit organizované večeře v restauraci. Cena cca 8 € / os. Pokud zvolíte společnou večeři, označte to prosím v přihlášce zájezdu. Bude podle toho stanovena Vaše cena zájezdu.

Odjezd do ČR ve 20:00

Neděle 9.2. ráno příjezd Brno (5:00), Olomouc (6:00) Hranice (6:40)

Uvedené časy na cestě tam i zpět jsou orientační a budou upřesněny podle přihlášek.

Cesta je časově navržena tak, aby našim přátelům ze zbytku republiky navazovalo vlakové, případně autobusové spojení z Brna či Olomouce jak při cestě tam, tak i zpátky.

Pro vstup do Srbska stačí občanský průkaz, není nutný pas.

Cena zájezdu: pouze 7850,- Kč

Využijte této levné nabídky. Děláme to včelaři sami pro sebe, bez jakýchkoli zisku. (bez cestovní kanceláře)

Cena zájezdu zahrnuje:

Dopravu, ubytování, pojištění, průvodce vstup na výstavu

Vstupy a poplatky u včelařů, ochutnávky sýrů, vína, včetně pohoštění (Sremski Karlovac).

Služby srbských průvodců, srbský autobus na prohlídku města.

Společný oběd 6.2. dle výběru a společnou večeři 8.2.- dle objednávky bude navýšena cena.

K základní ceně zájezdu bude připočtena cena za oběd a večeři dle objednávky v přihlášce.

Večeře je dobrovolná. Oběd 6.2. je pro všechny – není možná varianta bez obědu.

ZDE PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ

Ihned po přihlášení obdržíte potvrzení o zaregistrování.

Přihlášení provedte pro každého účastníka samostatně.

Vaše osobní údaje jsou potřebné pro ubytování a pojištění.

Platební pokyny obdrží každý účastník po přihlášení, kde bude dopočtena cena přihlášky (oběd, večeře).

Podrobné pokyny – cena, trasa, nástupní místa a ostatní – budou zaslány účastníkům po ukončení přihlašování

Případné dotazy: organizátor zájezdu SKV Radek Hykl – e-mail: rhykl@seznam.cz, tel: 773899716

Podrobnosti k výstavě: <https://sajam.rs/kalendar-2025/drzavni-pcelarski-sajam/>

UKONČENÍ PŘIHLÁŠEK 25.1.2025 18:00 hod

Informaci k zaplacení obdržíte ihned po ukončení přihlášek, včetně podrobnějších pokynů.

